

---

## **Информация о расследовании преступлений коррупционной направленности в 1 полугодии 2016 года**

За 6 месяцев 2016 года в следственные подразделения управления поступило 90 (АППГ-101,-10,9%) сообщений о преступлениях коррупционной направленности, всего с учетом остатка на рассмотрении находилось 95 таких сообщений. По результатам их рассмотрения возбуждено 55 уголовных дел, что составляет 57,9% от числа рассмотренных сообщений. По 31 сообщению отказано в возбуждении уголовного дела – 32,6% от числа рассмотренных сообщений.

Всего в производстве следователей находилось 82 (АППГ-86,-4,7%) уголовных дела указанной категории, окончены производством 42 уголовных дела. Прокурору с обвинительным заключением направлено 33 уголовных дела.

По уголовным делам указанной категории к уголовной ответственности привлечены 29 лиц, в том числе 6 глав администрации органа местного самоуправления, 10 выборных должностных лиц органов местного самоуправления, 2 врача, 4 сотрудника ФСИН России, 8 лиц, не являющихся должностными лицами.

Коррупционными преступлениями в текущем году причинен ущерб на сумму 6 877 000 рублей, возмещен на сумму 2 110 000 рублей, в том числе наложен арест на имущество в сумме 4 428 000 рублей.

По всем окончанным производством уголовным делам в ходе предварительного следствия следователями в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ внесены представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, которые рассмотрены в установленный законом срок с направлением ответов следователям.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1191721>

